



# Obec Mačkov

Mačkov 75, 38801 Blatná

Váš dopis – č. j.: 35/2020  
Ze dne: 29.1.2020  
Číslo jednací: OUM  
Spisová značka:  
Vyřizuje: M. Míková  
Tel: 724 848 204  
E-mail: ou.mackov@worldonline.cz  
Dat. schránka: 2cxamw5  
Datum: 7.2.2020

Pan  
Štefan Merašický  
Mačkov 22  
388 01 Blatná

Věc: ODPOVĚĎ na-cituji „Podnět k prošetření a zjednání nápravy“

Vážený pane Merašický,

Váš dopis neobsahuje zákonné povinnosti, dle kterých musím na Váš dopis odpovídat, přesto Vám odpovím, považuji to za slušnost. Nebudu hodnotit zarážející, prapodivnou větnou skladbu, ani gramatické chyby a už vůbec ne sloh a vulgarismy v této žádosti.

K bodu č.1: Vánoční rozdělení kaprů má svá pravidla, a nejsem si vědoma nerovného rozdělování. Pokud Vám, jako osamoceně žijícímu občanovi, 2 kusy dvoukilového kapra nestačili, nikdo Vám nebránil počkat, až zastupitelstvo podělí veškeré obyvatele obce, pokud kapři zbydou, následuje přerozdělení občanům, kteří, dle pravidel, již kapry obdrželi. Podstata nerovného zacházení, diskriminace ani šikany tímto naplněna nebyla. Žádám Vás, pro příště, o velmi pečlivé zvážení těchto urážlivých a neopodstatněných nářkutí. Vám jako osamocenému občanovi nad 80 let obec poskytuje nemalé výhody. Dostáváte k Vánocům nejenom tyto kapry, ale i 1000,--Kč jako dárek spolu s kalendářem. Dále jste osvobozen o placení odpadů, k výročí jste dostal velmi hodnotný potravinový dar spolu s upomínkovou knihou. Obec Vám vychází vstříc ve všech požadavcích. Bylo by na místě se zamyslet nad svojí zahořklou povahou a dívat se kolem sebe s láskou a vděkem.

Úklid v obci, který také zmiňujete v žádosti, provádí zaměstnanci obce na velmi vysoké úrovni a obec si těchto zaměstnanců velice váží. Není mi znám fakt o neudržování travního porostu okolo Vaší nemovitosti ani o nepořádku v ulici Pod nádražím, kterou zmiňujete. Zkuste prosím opustit tuto ulici a vyrazit na procházku se svým mazlíčkem i do jiných částí obce. Budete možná překvapení, kde všude a jak probíhá tento pravidelný půlroční úklid. Slepou, vedlejší komunikaci v této ulici obec značit čarami nebude a ani nemůže. V dopise není dostatečně vysvětleno, jak by označená sinice mohla zabránit tomuto-cituji „nedocházelo by k napadání některých občanů za to, že jdou k rybníčku nebo do lesa venčit psa.“

K závěru tohoto bodu bych Vás chtěla upozornit o dobrovolném rozhodnutí darovat obci část pozemku, výměnou za vybudování chodníků pro vlastní bezpečnost obyvatel žijících v této slepé ulici. Zároveň Vás ujišťuji, že každý majitel sousedních pozemků, kromě bývalého majitele č.p. 84, věnoval obci pozemky. Majitelé zadních parcel dokonce mnohonásobně větší rozlohu, neb celá zmíněná komunikace, nejenom chodník, se budovala na soukromých pozemcích těchto občanů. Zjistěte si prosím, fakta.

K bodu č. 2: Není mi znám fakt o šíření pomluvy ohledně znásilnění Vaší osobou. Moje matka, při volbách, nemohla vyslovit tuto pomluvu, protože ví, že za čin znásilnění jste nikdy odsouzen nebyl. Jelikož jste oba v době obvinění pracovali na stejném pracovišti o případu byli zaměstnanci podrobně informováni. Byl jste, jak sám uvádíte, za porušení zákona, souzen, shledán vinným a odsouzen na 14 měsíců. K dnešnímu dni máte, dle Vašich slov, trestní rejstřík čistý. Je Vám známo, že za tuto urážlivou pomluvu můžete být obviněn. Veřejná omluva náleží osobě, kterou jste v dopise napadl.

K bodu č. 3: Prostory určené k pohostinství obec Mačkov pronajala provozovateli panu Černému. Za chod a dodržování zákonných povinností odpovídá pouze provozovatel. Provozovatel plní veškeré smluvní náležitosti a obec neshledala v jeho jednání nic v rozporu s uzavřenou smlouvou. Na plakátech obec nemůže nabízet občerstvení v těchto prostorách a už vůbec ne-citují "i něco navíc". Zda takovou službu má v nabídce provozovatel hospůdky není známo. Obecní plakáty se váží k sálu obce, sloužícímu pro obecní účely. Obvinění uváděné ve stížnosti může na žádost prošetřit příslušný orgán, zmocněný k tomuto účelu. Obec Mačkov nemůže dozorovat a trestat řidiče, kteří řídí motorové vozidlo pod vlivem alkoholu, nemůže ani nařizovat nájemci, aby dohlížel na dodržování zákona mimo pronajaté prostory. Obec Mačkov není zřizovatel Městské policie. Dozorování bezpečnosti v obci spadá pod nadřízený orgán. I přesto jsme upozornili na tento problém a prověřili pravdivost nařčení. Nezjistili jsme žádné porušení zákona. Pokud máte konkrétní důkaz, prosím předejte ho na obecní úřad v Mačkově. Vaše věta-citují "v hospodě se pouze chlastá a je tím ohrožována mravní výchova dětí a normální rodinný život, neboť otcové od rodin jsou pravidelně ožralí a značně to narušuje rodinné soužití" mě velmi zaráží. Slouží Vám ke cti, že máte takový zájem o rodinný život v obci a výchovu dětí. Pokud tímto bráníte zájmy jedné rodiny, bylo by vhodné, aby si tato osoba vyřizovala rodinné problémy sama a neschovávala se za Vaším podpisem. Obec bohužel rodinné problémy spojené s návštěvou těchto prostor ovlivnit nemůže. Jako starostka mohu při zasedání zastupitelstva navrhnout změnu druhu pronájmu, na pronájem mléčného baru nebo kavárny. Obávám se ale, že Vaše problémy se tím nevyřeší. Předat podnět na příslušné instituce je Vaše právo, jako právo kteréhokoliv jiného občana. Zároveň bych Vás chtěla upozornit na zajištění Vašich zvířat a zamezit jim volný pohyb mimo Vaši parcelu. Bydlíte v křižovatce, kde tato zvířata ohrožují dopravní provoz a mohou způsobit havárii nedozírných následků.

Za Vaši svědomitost Vám velmi děkuji

S pozdravem a přáním krásného dne  
Hana Míková  
starostka obce Mačkov

Převzal:

Dne:

Telefon: «telefon»  
Fax : «fax»

Url: «www»  
E-mail: «mail»

Bankovní spojení:  
ČS

Účet:  
/0800

IČO:  
«ico»